

# 京杭大运河沧州中心城区段6座步行桥正式命名

## 自南向北分别为九河桥、佟卉桥、百狮桥、沧曲桥、沧化桥、展馆桥

本报讯(记者 何晓玲)近日,京杭大运河沧州中心城区段新修建的6座步行桥正式命名,自南向北分别为九河桥、佟卉桥、百狮桥、沧曲桥、沧化桥、展馆桥。

九河桥位于运河公园东南侧,连接运河公园和清池南大道。这座步行桥宽6.5米,设计净跨径为单跨50米、拱高5米。桥身采用封闭钢箱梁,外侧采用铝

合金仿木装饰渐变形式,呈现新中式风格。佟卉桥位于运河公园东北方向,连接运河公园和佟家花园。佟卉桥宽7米,桥身为钢箱型截面拱,设计净跨径为单跨50.2米、拱高4.8米。桥梁外侧采用木结构交织装饰,横梁处有狮子雕刻图案,栏杆为金属仿木栏杆,在端部纵坡较大处设置踏步。

百狮桥位于百狮园内东南侧,连接百狮园和佟家花园河滩地。百狮桥宽7米,桥身为钢箱型截面拱,设计净跨径为单跨50.2米、拱高4.8米。桥梁外侧采用木结构交织装饰,横梁处有狮子雕刻图案,栏杆为金属仿木栏杆,在端部纵坡较大处设置踏步。

沧曲桥位于百狮园内、南川楼南侧,连接百狮园和南川楼。沧曲桥宽6.5米,桥身为钢结构箱型截面拱,设计净跨径为单跨58.23米、拱高6.6米。桥梁侧面采用木雕形式,融合大运河文化、武术、杂技等元素,体现沧州文化底蕴。

# 沧州百名书画家共创佳作献国防

## 全市11个点位同时开展书画创作活动

本报讯(记者 苏少静)在第22个全民国防教育日到来之际,市委宣传部联合沧州军分区政治工作处,昨天在临运河的11个点位开展“喜迎二十大、运河儿女情——沧州市百名书画家同心共创佳作献国防”活动。

“国之城墙,民之魂也”“运河儿女国防情”……昨天,在紧邻市区清风楼的运河岸边,书画家们挥毫泼墨,创作了一幅幅饱含真情的国防内容的书画作品,吸引了众多游人驻足观看。

与此同时,大运河沿线的青县、沧县、泊头市、南皮县、东光县、吴桥县,在当地的学校、社区、广场等地开展了此次活动。运河沿线的盐山等县(市)也组织人员参加书画创作活动。

据了解,我市先后聘请了36人为国防教育文学艺术创作人员,根据国防教育重大节点和形势任务需要,通过组织文艺笔会、采风 and 国防教育宣传活动,为国防教育奉献精品力作。

# 新华实验中学昨天揭牌

## 位于黄河路以南、百川路以北

本报讯(记者 张倩)昨天上午,沧州市新华实验中学举行揭牌仪式。

据悉,沧州市新华实验中学位于黄河路以南、百川路以北。该校总占地面积3.6万平方米,总建筑面积3.03万平方米,总投资2.1亿元。该校为三段十六轨制初级中学,共48个教学班,每班50人,可容纳学生2400人。

新华实验中学配备了智能化和现代化的教学设备。该校的建成将极大改善新华区的办学条件,改变初中教育学位短缺的状况。据介绍,今年以来,新华区把推动教育事业列入工作重点,将教育放在优先发展的战略位置,不断加大在教育方面的财政投入。

# 我市大力实施“千项技改”“百项示范”工程

# 619个项目入选全省“千项技改”工程

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市619个项目入选河北省重点工业和技改投资项目暨“千项技改”工程,在全省名列前茅。这是记者昨日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

近年来,市工信局围绕装备制造、石油化工、生物医药等支柱产业,大力实施“千项技改”和“百项示范”工程,引导企业不断加大技术改造投入,优化投资结构,不断增强产业链供应链自主可控能力,加速推动制造业高质量发展。

2022年,省工信厅对全省“千项技改”工程进行了扩展,确定河北省重点工业和技改投资项目暨“千项技改”工程项目3187项。沧州市619个项目入选,涵盖装备制造、轻工、精细化工、纺织服装、电子信息、食品、

建材、钢铁、海洋装备、航空航天、新材料、新基建、新能源、生物医药等17个产业领域,计划总投资1519.2亿元。

喜迎二十大

# 河间举办“教书育人最有爱 移风易俗我先行”活动

# 10对“零彩礼”“低彩礼”教师新人集体领证

本报讯 在第38个教师节来临之际,9月8日,河间市在诗经公园举办“教书育人最有爱 移风易俗我先行”活动,为10对“零彩礼”“低彩礼”教师新人集体颁发结婚证(右图)。

明月、吴祥柱和孙梦婷、周旭和王梦、马晨辉和段美苓、李钰和王叶凡,获颁结婚证及婚书。据介绍,举办结婚登记集体颁证活动是河间市婚俗改革工作创新的一项特色品牌活动,旨在进一步倡导移风易俗、婚事新办,弘扬“重登记、强责任、崇节俭”的婚俗新风。



本报通讯员 摄影报道



近日,沧州市国学研究会联合千万间房地产公司,在弘信书院举办笔会。书画家们挥

毫泼墨,创作了一幅幅精美的艺术精品,并进行了展出。 本报通讯员 摄

# 沧州市第二届青年书法展开幕

本报讯 经过两个月的紧张筹备,昨天,“喜迎二十大 奋进新时代”沧州市第二届青年书法展在沧州博物馆开幕,展期至9月16日。参展的108幅青年书法家的作品,以丰富多样的形式和积极健康的内容,喜迎党的二十大召开。

本届书法作品展由市文联和沧州日报社联合主办,市书法家协会和浪潮集团有限公司承办。报名参展的既有“70后”“80后”的主力军,又有“90后”甚至“00后”的新生力量。

据市文联副主席、市书协主席贾徽介绍,书画爱好者们凭着对传统艺术的理解和对沧州人文历史的热爱,挥毫泼墨,倾心创作。此次展览共收到作品387件,评出入展作品108件。其中,陶殿甲、赵华斌、黄子麟、蒋浩、廖鹏、蔡景泉、李汉阳、张心睿、王善增、曹旭东获得“十佳创作奖”;马宾等9人获得创作提名奖。

郭玉培

# 任丘 打造10个市民驿站

本报讯(记者 李圣哲)近日,任丘市投资17.4万元设立了10座市民驿站,为群众提供便利。

据了解,每座市民驿站面积约13平方米,里面配有急救箱、打气筒、便民雨伞、微波炉、饮水机、充电器等。志愿者及工作人员实行24小时值班制度,及时帮助群众解决问题。

据介绍,下一步,任丘市将依托市民驿站,开展安全知识讲座、常用急救技能培训等活动。